



*Рейтинговое агентство «Эксперт РА» повысило рейтинг страховой компании «Гелиос» до уровня «А+» («Очень высокий уровень надежности»), подуровень рейтинга – третий, прогноз по рейтингу – «стабильный», что означает высокую вероятность сохранения рейтинга на текущем уровне в среднесрочной перспективе. Ранее у компании действовал рейтинг «А» («Высокий уровень надежности»), подуровень – первый, прогноз по рейтингу был «позитивный».*

«Повышение рейтинга связано с улучшением качества перестраховочной защиты, снижением доли векселей иных организаций с 21,4% на 04.09.2012 года до 4,1% на 26.10.2013 и ростом доли депозитов и денежных средств на расчетных счетах до 57,1% на 26.10.2013 в инвестиционном портфеле компании. Кроме того, отмечается снижение значения комбинированного коэффициента убыточности-нетто (128,1% за 9 мес. 2012 года, 112,8% за I полугодие 2013 года и 110,3% за 9 мес. 2013 года)», – комментирует Павел Самиев, заместитель генерального директора «Эксперта РА».

Ограничивают рейтинговую оценку крайне высокая доля расходов на ведение дела (72% за 9 мес. 2013 года), невысокая рентабельность активов (1% за 9 мес. 2013 года) и собственных средств (2,6% за 9 мес. 2013 года) и отсутствие рейтингов надежности у объектов вложений, на которые приходится 39,4% от совокупных инвестиций компании на 26.10.2013.

По данным СБРФР, за 9 мес. 2013 года страховая компания «Гелиос» заняла 80-е место по объему совокупной страховой премии.

По данным «Эксперта РА», на 30.09.2013 активы компании составили 1643094 тыс.

рублей, собственные средства – 659362 тыс. рублей, уставный капитал – 524000 тыс. рублей. По данным за 9 мес. 2013 года компания собрала 838304 тыс. рублей страховых взносов.

Источник: [Википедия страхования](#) , 31.12.13